SCOY/0




Der Clown hat 2

Balle, doch er braucht
5 Bdlle.

Wie viele fehlen ihm
noch?

Silben durcheinander
geraten. Bringe sie
wieder in die richtige
Reihenfolge!

um welche Einmaleins-
Reihe es sich handelt?

ausl!

Rechne folgende
Aufgabe:

Klara und Maja haben
10 Gummibdrchen.
Sie wollen sie gerecht
teilen.

bekommt jeder?

In diesem Wort sind die

enrifemerSom

Kannst du herausfinden,

Rechne die ndchste Zahl

5 10 15 20...

3+3+3+3=

Wie viele Gummibd&rchen

Lies die Namen dieser
Figuren laut vor.
Zwei reimen sich.

Welches gehort nicht

dazu?

Im Hotel sind 12 Gaste.
Dann reisen 3 Personen

ab und 6 Personen reisen

an.

Wie viele Gaste sind es
nun?

Aus wie vielen Einzelwor-

tern besteht dieses Wort?

Butterblumenblitentite

Vervollsténdige den Reim!

In einem leeren Hasel-
strauch, da sitzen drei
Spatzen, Bauch an ...

Welches Wort passt zu
diesem Bild?

Wie viele kleine
Rechtecke passen in das
Quadrat?

Welche Figur ist
symmetrisch?

Welches Wort passt zu
diesem Bild?

Damit kbnnen wir im
Dunkeln sehen ...

Wie viele Dreiecke sind in

diesem Bild?
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Schmetterling Sommerferien




